

新学期添新装备 “开学经济”悄然升温

记者视点

见习记者 司徒青 余月祥

暑假临近尾声,各大中小学和幼儿园即将开学。近日,记者走访了城区各书店、文具店、商场,发现各类与学生相关的消费品迎来新一轮销售旺季,“开学经济”悄然升温。

教辅资料销量增加

记者在新华书店看到,各类教辅资料、青少年读物等,分门别类、整齐有序地摆放在货架上,不少家长带着孩子来到货架前,耐心地挑选着适合孩子的读物。“希望孩子在新学期能够有所提升,另外也想挑选一些他感兴趣的书籍,培养良好的阅读习惯。”学生家长曹女士说道。在结账处,记

者看到不少家长抱着厚厚一沓书等着付钱。新华书店工作人员告诉记者,从8月中旬开始,教辅资料和青少年读物购买量逐渐增多,较7月增长近三成,月底书店推出了优惠活动迎接开学季的到來。

文具店备货充足

记者在我区各中小学校门口的文具店内看到,商家备货充足,书皮、笔记本、中性笔、文具袋等各种学习用品一应俱全,为开学季做好了准备。“开学后会迎来一波购买的高峰,我们将笔、本子、修正带等文具全部换新,希望孩子们能买到想要的文具。”晨光文具店店员对记者说,开学季是文具销售比较火爆的时候,为此,他们根据当前学生群体喜好,采购了卡贴、手账本等各种外形讨巧、功能丰富的新式文具供学生选择。

眼镜市场随之活跃

除了学习必需品走俏外,眼镜市场也随之活跃起来。据介绍,每学期开学前一两个星期都是眼镜市场的旺季,商家会采购大量新款镜架等商品,并为学生们提供专业化的配镜服务。“暑假过后,来复查和配眼镜的学生较多,相比前两个月增长了五至七成。”万达广场宝岛眼镜工作人员葛先生说,如今的家长对眼镜的质量比较重视,更愿意为孩子选择口碑好的品牌镜片和镜框。

电子产品成“标配”

随着生活水平的提高,各种电子产品成为大学新生开学前的“标配”。记者从多家数码店了解到,尽管手机、平板、电脑等电子产品没有暑期刚开始时畅销,但开学季还是会吸引许多学生前来采购。根据所学专业不同,他们对手机、电脑配置要求也不一样。与此同时,适合幼儿园学生、小学生的学习机、电话手表等销量近期不断增加。“我想给孩

子购买一款护眼模式的学习机,一方面可以减少使用其他电子产品的时间,另一方面也能在学习上提供帮助。”学生家长张女士说道。

品牌服装掀起“打折风”

新学期临近,各大商场迎来销售旺季,记者走访了多家适合青少年的服装店,多数运动品牌刮起了“打折风”,吸引着学生。“临近开学,周末来购买衣服的人增多,较前两个月增加一至二成,我们也相继推出了书包、运动鞋等打折的活动吸引学生购买。”万达广场鸿星尔克店员告诉记者。一些商家表示,尽管网购越来越便捷,商场服装类商品销量有所下滑,但是随着开学季的到来,许多家长还是会带着孩子来实体店体验。“换一身装备,换一种心情,希望孩子能带着愉悦的心情投入到新学期的学习中。”正在专柜为孩子挑选鞋子的舒女士对记者说。

全民健身迎亚运 跑团携手环湖跑 共享健康与快乐



本报讯(记者 袁伟鑫 王林威 通讯员 陈辰 沈铁水)8月27日凌晨5时30分,当第一缕阳光洒落时,仁湖公园已是一番热闹景象。来自各行各业的奉化跑团队员早已聚集在公园开始晨练,他们用脚步丈量青春,用奔跑追逐梦想,热衷于传递跑步理念和健康的人生信条。热身活动后,队员们手握旗帜,按照各自的节奏和距离奔跑着,呼吸着清晨的新鲜空气,感受着身体的脉动和步伐的节奏,沿着湖畔跑道前进。

“仁湖公园建成后,我基本上每星期有5天都会在这里,每天起码跑5圈以上。对亚运会我们还是很期待的,特别是有我们自己家乡的运动员参加。如果有机会的话去现场加油。”跑了2圈后,跑友葛贤明告诉记者,他通过跑步减重了15公斤,身体素质得到明显提高。这次亚运会在杭州举行,作为运动爱好者,他非常期待。“有机会带着家人和朋友去现场为体育健儿们加油助威,我们祝愿这次杭州亚运会取得圆满成功。”

市民的欢迎,成为了市民的一种积极的生活方式。跑步不仅是一种健身方式,更是一种时尚和文化,这种文化氛围也吸引了更多人参与到跑步运动中来。

城市规划中更加注重公共空间和公园的建设,为市民提供了更多的跑步场所;城市交通的改善和公共设施的完善,为市民跑步创造了更加便利的条件。“我们奉化有很多适合跑步的地方,比如我们现在有仁湖公园,有新建成的奉化体育中心,还有我们县江两岸的跑道,都是非常棒的跑步的地方。同时,我们奉化也举办了全国金牌马拉松赛事——奉化海峡两岸桃花马拉松,很多跑友可以在自己的家门口参加盛大的马拉松赛事。”跑友魏庆香告诉记者,他通过跑步减重了15公斤,身体素质得到明显提高。这次亚运会在杭州举行,作为运动爱好者,他非常期待。“有机会带着家人和朋友去现场为体育健儿们加油助威,我们祝愿这次杭州亚运会取得圆满成功。”

多彩公益课堂 燃动缤纷暑假

本报讯(记者 沈晓萍 王林威)电视主播课堂、小主持课堂、电台主播课堂、舞蹈课堂、音乐课堂、美术课堂、编辑记者课堂……近日,奉化小记者暑期公益课堂落下帷幕,吸引了全区165名小记者参与学习。

“小朋友们,你们知道有哪些媒体?”“想知道新闻是怎么制作的吗?”在电视、电台主播课堂上,小记者们走进融媒体中心,在工作人员的带领下,参观了演播厅、导播室、制作室、录音间等地,以“实地参观+讲解”的形式让他们了解新闻日常工作。“原来新闻播报是这样的。”“主持人不仅要会讲,还得注意形体。”小记者们赞叹道。新奇、有趣的体验让他们充分感受到新闻工作的魅力。

此外,舞蹈、音乐、美术等课堂上,来自单瑟兔舞蹈艺术、博声琴行、夏加儿美术教育的老师们手把手教学,以专业的知识教授小记者们各种本领。小记者们专心揣摩、认真练习,仔细领会老师教授的每一个动作、每一句话。“我家孩子以前就想学舞蹈,趁着这次机会正好让她试一下。”小记者家长王女士表示,区融媒体中心推出的暑期公益课堂课程丰富又免费,让孩子的假期变得更有意义。

“奉化小记者是奉化融媒体中心为培养有梦想、有责任、有担当的新时代好少年的摇篮和基地,着重培养小记者流利的表达能力、敏锐的观察能力、大胆自信的社交能力以及独具一格的审美能力等。”区融媒体中心节目负责人表示。



当好“电力先行官” 区供电公司精准服务万亩方“数智农田”

本报讯(记者 马乐乐 王层裕 通讯员 汪晴)为保障西坞街道万亩方“数智农田”用电可靠性,区供电公司西坞供电所前期走访调查,了解农户需求后,个性化制定用电方案,开展精准服务,完善万亩方电力配套设施建设,确保农户安全可靠用电。

日前,西坞供电所工作人员来到西坞街道四维村附近的农田上,检修和更换这片农田上的农灌设备电力引下箱。“今天计划检修更换6个农灌设备电力引下箱,并根据农户所需,迁改相关电力线路,确保农户方便安全用电。”西坞供电所党支部书记于海说。

据了解,本次施工是首批农灌箱更换,该批次工程涉及资金20余万元,更换农灌箱160余只,配套敷设电缆2公里。万亩方“数智农田”项目的电力服务工作覆盖西坞街道80%以上的村庄,未来将涉及检修、更换农灌设备电力引下箱1500余只。

“在电力配套设施建设过程中,我们提供24小时全方位服务,全力推进万亩方项目快建设、早用电、用好电。”于海说,同时,区供电公司在用电报装、方案设计及施工过程中开辟绿色通道,主动接洽农户,全程提供电力咨询服务,帮助实施更佳施工方案,保质保量完成供电服务工作。

我们提供24小时全方位服务,全力推进万亩方项目快建设、早用电、用好电。”于海说,同时,区供电公司在用电报装、方案设计及施工过程中开辟绿色通道,主动接洽农户,全程提供电力咨询服务,帮助实施更佳施工方案,保质保量完成供电服务工作。

闻“汛”而动 多部门积极应对强降雨天气

李士忠说。接到电话报告后,区公路与运输管理中心第一时间启动防汛应急预案,连夜组织应急抢险人员到达现场进行抢通工作。随后,交警部门、公路部门等相关单位相继赶到现场处置。抢险人员迅速在事发路段两端设置起警示标牌,配合交警部门疏导交通,提示过往车辆绕行路线,并就近调配铲车,采取机械与人工协同配合的方式,尽快抢通半幅路面,确保紧急出行需要。

29日凌晨1时30分左右,半幅路面抢通成功,截至29日上午7时30分左右,路面已经全部清理干净,道路恢复有序通行。

8月28日晚上9时许,奉化城区突降暴雨,河水暴涨,部分地区积水严重。区排水处接到汛情消息后立即启动应急预案,组织抢险队伍昼夜奋战。

由于河道水位急速增长,东郊片区积水无法及时排出,导致大面积积水形成,对过往车辆行人造成不便。8月28日晚上10时,接到报

告后,区排水处全体人员到岗到位,赶赴现场。经过组织调度,抢险队伍明确分工,现场人员巡视、视频监控查看城区积水情况,同时紧急组织救援抢险队伍,对严重积水路段,出动3辆大流量排水抢险车,前往现场进行强排处置。

当晚,东郊区块中山路和天峰路路口以及天峰路与金海路路口,积水最为严重。河道水位暴涨,河水倒灌导致积水无法排出。为此,抢险队伍临时放置6处气囊封堵,调配强排车进行现场抽排。经过连续奋战,8月29日上午10时,东郊区块积水基本排干,道路恢复通行。坚守一线的清道夫志愿服务队李师傅说:“我们在降雨中坚持作业,直到29日早上积水才明显消退。”区排水处表示,将继续监测天气变化,做好防汛准备工作。

8月28日晚上,受强降雨对流天气影响,江口街道内河水位猛涨,部分村庄受到不同程度影响。设置警示牌、加固雨棚、清理垃圾、强排水……江口街道上迅速行动,奔

赴抢险一线,全力保障人民群众的生命财产安全。

朱应村地势低洼,一场暴雨导致农田积水,部分农作物受淹。8月29日上午9时,记者在朱应村村皇皇站看到,3个闸阀已全部满负荷运转,开足马力抽排积水。“从29日零时起开闸排水,幸好排水及时,水稻没有受灾。”朱应村村委会副主任王信友一夜未眠,他和同事每隔两个小时就来到各家农田察看水位。经过一夜的强排水,让600亩稻田没有受到影响,这让王信友长呼了一口气,“目前内河水位高于农田15厘米左右,如果未来不再出现强降雨,今明两天应该能够恢复正常水位。”

同样在此次暴雨中受到影响的还有周村村,昨天零时许,辖区内河水水位最高时涨到了2.96米,如果不及排水,1200亩的农田将岌岌可危,农户一年的心血可能就此泡汤。周村村党支部书记周常军立即调动村干部、网格员以及志愿者加强网格巡查,并紧急抢排,使农田得到了及时守护。

简讯

我区多家企业入围宁波企业百强榜

本报讯(记者 徐琼)8月29日上午,2023宁波企业百强榜新鲜出炉,包括一份主榜单——2023宁波市综合企业百强,还有3份分榜单——2023宁波市制造业企业百强、2023宁波市服务业企业百强和2023宁波市竞争力企业百强。宁波滕头集团有限公司、罗蒙

集团股份有限公司入围2023宁波市综合企业百强榜,宁波麦博尔移动电话有限公司等3家企业入围2023宁波市制造业企业百强榜,浙江和创实业有限公司入围2023宁波市制造业企业百强榜,宁波索诺工业自控设备有限公司等2家企业入围2023宁波市竞争力企业百强榜。

宁波市服装制作技能精英赛在我区举行

本报讯(记者 马乐乐 王林威)近日,由总工会主办,区总工会、区人社局承办的2023年宁波市服装制作技能精英赛在奉化职教中心举行。

本次比赛共有30名企业职工参加,分理论知识考核和男西裤裁剪与工艺制作实操两部分,最后凭

综合成绩评出一、二、三等奖。选手们凭借扎实的理论功底,熟练的操作技能,稳健的心理素质,在比赛中娴熟发挥、大放异彩。

从事服装制作工作多年的毛斌雍获得本次服装制作技能精英赛一等奖,张亚琴、胡优斐获得二等奖,张玉波、周立飞、董超飞获得三等奖。

新教师第一期集中培训启动

本报讯(记者 马乐乐 王林威)近日,128名新教师第一期集中培训开班仪式在滕头学生社会实践基地举行。

本次集中培训为期5天,除常规训练之外,还设置军事训练、团队

建设、职业生活体验等课程,引导新教师更快适应角色转变,同时分学段邀请区域名师、身边骨干为新教师专业成长引路,丰富新教师职业知识,提高新教师职业能力。

遗失声明

王阿超遗失保险代理从业资格资质证书一份,营销号执业证号:00001533020000002019000532,特此声明。